



## Erratum

To cite this article: (2011) Erratum, Platelets, 22:3, 242-242, DOI:  
[10.3109/09537104.2011.571406](https://doi.org/10.3109/09537104.2011.571406)

To link to this article: <https://doi.org/10.3109/09537104.2011.571406>



Published online: 30 Mar 2011.



---

Submit your article to this journal [↗](#)



---

Article views: 224



---

View related articles [↗](#)

---

## Erratum

Recovery of platelet factor 4 (PF-4) and beta-thromboglobulin (beta-TG) plasma concentrations during remission in patients suffering from atopic dermatitis, *Platelets*, November 2010; 21(7): 522–524.

An error in the print and online versions of this article has been brought to our attention by the authors. The names of the authors were listed

incorrectly as:

KASPERSKA-ZAJAC ALICJA

The corrected names should read as:

ALICJA KASPERSKA-ZAJAC

The publishers would like to apologize for any inconvenience caused.

Copyright Informa Healthcare 2011  
Not for Sale or Commercial Distribution  
Unauthorized use prohibited.  
Authorized users can download,  
display, view and print a single  
copy for personal use.